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B E V E Z E T É S . 

Fölötte gyakran észlelhetjük, hogy lakásunk 
díszítményezése csak mellékes, közönyös dolognak 
tekintetik, némelykor ezen közönyt olyan em-
bereknél is találjuk, kik épen nem csüggnek az 
életnek anyagi oldalán, sőt inkább nagyon is 
meg tudják becsülni modern műveltségünk elő-
nyeit : a szellemi élvezeteket. Másrészt azt is észlel-
hetjük, hogy a szükséges értelem .hiánya miatt, a 
legjobb akarat mellett is, a lakásnak berendezését 
és díszítményezését, az illető kézművesekre bízzák, 
azon fonák hiedelemben, hogy azok legjobban ér-
tenek hozzá. Pedig azok épen nem tesznek — de 
nem is tehetnek egyebet, mint hogy azt a sablont 
követik, melyet az akkor uralkodó divat elébök 
szabott. 

Ez pedig minden esetre sajnos dolog, ha meg-
gondoljuk, milyen nagy jelentőséggel bír a ház, a 
lakás, életünkre nézve; ha meggondoljuk, meny-
nyire fokozhatja életörömünket annak kelleme", 
öszhangzatos, műszerkezetű díszítményezete, szép-
sége ; hiszen már az is élvezetet nyújt , ha ezen 
kellem és szépség alkotásában részt vehetünk, ha 
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nem is máskép, csak megitélés és választás által, 
de végre ez is egy neme a közreműködésnek, és az 
is élvezetet nyújt , mint minden művészi alkotás. 

Annál is inkább kellene lakásunk díszítésében 
részt vennünk, mert hiszen ez a parányi világ az 
egyetlen hely, hol kedvünk szerint uralkodhatunk, 
csak hogy fájdalom! még ott is a viszonyok elég 
szűk határt szabnak hatalmunknak. Törekvésünk-
nek oda kellene irányulnia, hogy ezt a kis világot, 
saját érzelmeinkkel és szellemi kellékeinkkel ösz-
hangzóan berendezzük, vagy máskép mondva: 
szépészeti jellegének épen úgy kellene szellemünk-
hez és lelkületünkhez illenie, mint egy jó szabású 
ruhának a testünkhez. 

Ez azonban nem könnyű dolog, mert roppant 
tág tér nyílik most az ízlés számára, s ezért nem is 
lehet csodálni, ha aztán eltéved, a nézletek és vé-
lemények szinte roppantúl eltérnek egymástól s 
ezért zavarodik meg a megitélés tekintete is. Egy-
részt hiányzik az a bizto.i, művelt ízlés, vagyis az 
a képesség, mely az igazán szépet és jót meg tudja 
különböztetni a rúttól és megvetendőtől, másrészt 
meg magok a tárgyak, melyeket a laknak díszíté-
sére készítenek, nem felelnek meg a szépészetileg 
müveit ízlésnek, mely végre elégedetlenül elfordul, 
mert nem lel, a mit keres. 

Jelen művünknek feladata és czélja olvasóin-
kat mindazon szabályokkal megismertetni, melye-
ket tekintetbe vennünk kell, ba lakásunkat mfí-
szerkezetileg (stilvoll) aesthetikailag berendezni és 
díszítményezni akarjuk, az pedig csak úgy érhető 
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el, lia a homályos ösztönszerű érzet, a bizonytala-
nul tapogatózó választás helyébe, világos értelem-
mel párosult és tudatos ítélet lép ; s felelni fogunk 
mindazon kérdésekre, melyeket lakásunk astheti-
kája minden náp, minden órában hozzánk intézni 
szokott. . -

A régi görögök — a művészet ezen magasztos 
nagymesterei— különös'házi isteneket imádtak, 
melyeknek oltára a házi tűzhely volt, s melyek 
minden házi bajokat elintéztek s annak boldogsága 
fölött őrködtek; az ú j korban ezen házi istenék 
szerepét a nőkre bízták, a háznak békés boldogsága 
felett ők őrködnek — ha kötelmeiket híven telje-
sítik — a lakásnak, a háznak belső berendezése, 
szépítése az ő mííkörükbe tartozik. 

Ezért oly fölötte szükséges, hogy ezen tárgy-
gyal a legbensőbben megismerkedjenek, s akkor 
sókkal több érdekkel is fognak vele foglalkozni. 
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